



Nr. 1539/25.03.2025

PROIECT EDUCAȚIONAL

SIMPOZION INTERJUDEȚEAN

EDUCAȚIE ȘI VOCAȚIE

Ediția a II-a

Tematica:

*Abordări inovative formale și nonformale în
contextul dezvoltării durabile*



SCOP

- I. Facilitarea schimbului de idei și valorificarea experiențelor, a practicilor educaționale formale și nonformale, implementate la clasă, în contextul educației durabile.
- II. Publicarea lucrărilor participanților la simpozion, în cadrul publicației online *Școala dascălilor maramureșeni*, a Editurii Maria Montessori, cu ISSN 2821-7500 ISSN-L 2821-7500, pe site-ul <https://www.ccdmaramures.ro/>

OBIECTIV GENERAL:

Îmbunătățirea dezvoltării profesionale a cadrelor didactice prin activități educaționale de calitate ce promovează exemple de bună practică și modele pedagogice de activități în domeniul educației durabile.

OBIECTIVE SPECIFICE:

- Valorificarea și promovarea potențialului creativ și inovator al cadrelor didactice prin exemple de bună practică utile dezvoltării durabile;
- Optimizarea competențelor de proiectare/elaborare și implementare a unor activități și/sau proiecte educaționale vizând domeniul educației durabile;
- Stimularea creativității, a inovației cadrelor didactice prin realizarea unor resurse didactice/resurse educaționale deschise cu ajutorul cărora să realizeze cele patru componente cheie ale învățării: implicare activă, lucrul în grup, interacțiuni frecvente și feedback de la colegi;
- Descoperirea, încurajarea și mediatizarea de idei, preocupări și activități care să contribuie la dezvoltarea la elevi a capacității civice pentru luarea deciziilor în comunitate, a toleranței sociale, gestionării mediului, calității vieții, adaptabilității, respectiv a gândirii critice;
- Conștientizarea comunității educaționale cu privire la calitatea materialelor propuse de către cadrele didactice.

GRUP ȚINTĂ

Simpozionul se adresează personalului didactic de predare și didactic auxiliar care este interesat de problematica educației pentru dezvoltare durabilă.



SECȚIUNILE SIMPOZIONULUI

I. EDUCAȚIE SOCIO-CULTURALĂ

În cadrul acestei secțiuni lucrările pot aborda teme locale și universale referitoare la drepturile omului, pacea și securitatea oamenilor, egalitatea sexelor, diversitate culturală, educație interculturală, educație pentru sănătate și pentru calitatea vieții, educație pentru timpul liber, buna guvernare (transparență, exprimarea liberă a opiniilor, libertatea expresiei, contribuția la formularea politicilor), educația pro-patrimoniu și pentru memoria locală);

II. EDUCAȚIE AMBIENTALĂ, în și pentru mediu

Corespunzător acestei secțiuni, pot fi publicate lucrări care fac referire la: dezideratul protecției mediului în procesul de dezvoltare, calitatea mediului, conservarea, protecția și ameliorarea sa; educația pentru regenerarea mediului natural, educația pentru reciclarea și re folosirea materialelor);

III. EDUCAȚIE ȘI FORMARE TEHNICĂ ȘI PROFESIONALĂ

La această secțiune pot participa lucrări care abordează tematici referitoare la: formarea de competențe și pro- atitudini (înțelegerea realității lumii pentru sine și pentru alții; deținerea de cunoștințe generale și de specialitate într-un domeniu de activitate specific societății durabile; educația pe tot parcursul vieții într-o societate care învață); abilități și aptitudini specifice unei societăți coezive (a lucra singur sau în echipa cu alții, cu integritate și cu cinste, făcând dovadă de onestitate, punctualitate și responsabilitate; a se adapta situațiilor diverse; a cunoaște și a înțelege probleme și dificultăți, a face dovada de creativitate și de gândire critică pentru a găsi soluții, a rezolva conflicte fără recurs la violență); etica în mijlocul dezvoltării durabilității sociale.

BENEFICIARI

Cadre didactice, elevi, personal didactic auxiliar din unitățile școlare.

INSTITUȚII PARTENERE:

Inspectoratul Școlar Județean Maramureș

Unități școlare din învățământul preuniversitar